
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Петляков Дмитро

ПЕРЕКЛАДАЧ ІНОЗЕМНИХ МОВ (ВІДДАЛЕНО), 25 000 ГРН.
 11

травня     Місто: Полтава

 Готовий до відряджень: Київ

Вік: 35 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Готельний бізнес

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Перекладач іноземних мов
ПП "Спектр-2000" (Переклад документів та шлюбне агентство), Полтава
12.2010 − 08.2022 (11 років 8 місяців)

Обов'язки:

- приймання замовлень у бюро перекладів (оформлення документів на переклад);

- виконання перекладу документів та текстів з листів шлюбного агентства (як з англійської так і на англійську), а
також ведення листування з іноземцями англійською;

- розміщення інформації на сайтах шлюбного агентства, виконання розсилання і перекладу листів

- досягненням вважаю отримання безцінного досвіду роботи з комп'ютером та комунікації з людьми, а також
підвищення рівня володіння англійською мовою

Освіта

ПІЕП (Університет "Україна") (Полтава)
Спеціальність: Соціально-гуманітарний/Перекладач іноземних мов
повна вища, 09.2012 − 07.2016 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Вище середнього, Російська - Високий рівень (вільно), Українська - Вище середнього,
Німецька - Початковий
Додатково: Англійською мовою я володію на гарному рівні (вище середнього), а німецькою на початковому рівні (зі
словником)+російська та українська мова на стандартно високому рівні за замовчуванням. А також можу сказати
декілька слів або речень французькою=)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Компьютером володію вільно та без проблем на рівні вище середнього (Microsoft Word,
Microsoft Exel, Foxit Reader, Power Point and also different i-net programs). Я освоюю комп'ютерну техніку та програми
доволі швидко і без проблем.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Маю навички усного та письмового перекладу та намагаюсь час від часу
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вдосконалюватись. В мене є досвід роботи у сфері перекладу/шлюбних агентств. Свій рівень володіння англійською
можу визначити як вище середнього. Можу та мрію працювати як гід-перекладач=) Закінчив Полтавський Інститут
Економіки і Права ("Університет Україна") за фахом перекладач іноземних мов (англійська/німецька). Диплом в
наявності. Зараз знаходжусь в активному пошуку зайнятості=) Захоплююсь прослуховуванням музики, переглядом
фільмів, комп'ютерними іграми, спортом та читанням книг, а також переглядом соціальних мереж та прогулянками з
друзями у вільний час.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Хотілося б отримати фінансову свободу від батьків, можливість
займатися улюбленою справою та деяку стабільність у житті. Маю бажання працювати як віддалений співпрацівник
(із дому через інтернет) і тільки так. Будь ласка, не турбуйте мене, якщо у вас робо
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